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Xi Jinping, secretário-geral do Comitê Central de PCCh e presidiu uma reunião da Birô Político no
Conselho central.
A reunião pediu 6 esforços para fazer novos avanços importantes na aceleração do
desenvolvimento da região central, que inclui como provas de Shanxi 6 Anhui Jiang Xi Henan
Hubei Hunan.
Abrangendo um décimo das terras do país e cerca de uma quarta população, a região 6 é Uma
base importante blaze cpm termos da produção dos grãos. energia E matérias-primas; fabricação
De equipamentos modernos & indústria

Dos mujeres acusan al kicker de la NFL Brandon McManus
de agresión sexual durante un vuelo del equipo a Londres

Dos  mujeres han demandado al kicker de la NFL Brandon McManus por presuntamente
agredirlas sexualmente durante un vuelo del equipo a  Londres en septiembre pasado, según una
nueva demanda.
Las mujeres, identificadas como Jane Doe 1 y Jane Doe 2 en la  demanda, trabajaban como
auxiliares de vuelo en el vuelo del equipo charted por los Jaguares el 28 de septiembre. Ambas 
mujeres alegan que durante el servicio de comidas en el vuelo, McManus "frotó" su pene erecto
vestido contra ellas. McManus  también intentó besar a Jane Doe 1 anteriormente durante el
vuelo, según la demanda.
McManus, quien desde entonces ha firmado un  contrato para unirse a los Washington
Commanders, niega las acusaciones presentadas en la demanda. Un abogado de McManus
disputa las  cuentas de las mujeres.
"Para ser claros, estas son acusaciones absolutamente ficticias y demostrablemente falsas
presentadas como parte de una campaña  para difamar y desacreditar a un jugador de la NFL
talentoso y respetado", dijo el abogado de McManus, Brett R.  Gallaway, a blaze cpm . "Tenemos
la intención de defender agresivamente los derechos e integridad de Brandon y aclarar su 
nombre mostrando de qué se tratan realmente estas reclamaciones: un intento de extorsión."
El equipo Jaguares también está nombrado en la  demanda, acusado de "negligencia grave" en,
entre otras acusaciones, su falla para crear un entorno de trabajo seguro para el  personal de
vuelo. El equipo no ha respondido a la solicitud de comentarios de blaze cpm .
El entrenador en jefe  Doug Pederson dijo en una conferencia de prensa el martes que no podía
comentar "hasta que se reúna más información."
Un  portavoz de los Commanders, el equipo actual de McManus, dijo en un comunicado, "El
lunes, nos enteramos de la demanda  civil presentada el 24 de mayo contra Brandon McManus.
Tomamos en serio las acusaciones de este tipo y estamos investigando  el asunto. Nos hemos
comunicado con la Oficina de la Liga y la representación de Brandon, y reservaremos más
comentarios  en este momento."
El portavoz de la NFL, Tim Schlittner, le dijo a la liga es consciente de la demanda, pero  se negó
a comentar más.
El abogado Tony Buzbee, quien representa a las dos azafatas, dijo en un comunicado en las 
redes sociales que las mujeres y su equipo legal intentaron "resolver este asunto sin la necesidad
de litigio" antes de  presentar la demanda.
"Nuestros esfuerzos de resolución se encontraron con arrogancia, ignorancia y estupidez", dijo el
abogado.
Las mujeres afirman que han  sufrido y seguirán sufriendo estrés psicológico y emocional como
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resultado de las presuntas acciones de McManus. Están buscando más de  R$1 millón en daños
contra el jugador de la NFL y los Jaguares, y han exigido un juicio con jurado.
"Las  acusaciones hechas en esta demanda son muy graves", dijo Buzbee. "Nos aseguramos de
investigarlas a fondo y hablar con testigos  antes de incluso tomar los casos.
Fecha Evento
28 de septiembre McManus supuestamente agredió sexualmente a dos azafatas durante un vuelo del equipo a  Londres.
24 de mayo Las dos azafatas presentaron una demanda contra McManus y los Jaguares.
Actualidad La NFL y los Commanders están investigando la  acusación.
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